

# 文明花开别样红

## ——源汇区审计局文明单位创建工作纪实

■本报记者 张俊霞

通讯员 张伟峰 焦丽君

近年来,源汇区审计局立足审计职能,高度重视文明单位创建工作,紧紧抓住文明单位创建活动载体,不断拓宽活动形式,创建之路越走越宽,单位面貌越来越新,形成了审计业务与文明创建相互促进、相互推动的良好局面。

### 建设学习型单位

源汇区审计局把精神文明建设作为事关审计业务、审计文化和人才培养的生命线工程,成立了由党组书记、局长担任组长,副局长任副组长的精神文明创建工作领导小组,提出了“人人都是创建主体,巩固深化文明成果”的总体目标,实行创建

任务清单式推进,共同推进各项工作的开展。同时,不断加大精神文明创建的投入,为高质量、高标准完成创建任务提供保障。

在学习中进步,在进步中创新。源汇区审计局积极开展干部职工理论和业务学习,确定职工必读书目,常态化开展“以老带新”、“技术比武”、“岗位练兵”、“股长授课”等技能提升活动,打造政治理论水平高、业务能力强、社会形象好、团结奋进的审计队伍。该局以科室为单位,每月轮流主持开展道德讲堂活动,通过唱歌曲、看短片、讲故事、诵经典、谈感悟、送吉祥“六个一”环节,大力弘扬中华民族传统美德,对广大干部职工进行道德培育和熏陶,涌现了一批践行社会主义核心价值观先进人物和道德模范。

### 做文明事 当文明人

源汇区审计局以“做文明有礼的审计人”为主题,以“说文明话、做文明事,当文明人——我参与我奉献我快乐”为口号,以“共建文明审计、共享审计文明”为目标,以言谈举止文明有礼、公共场所文明有礼、邻里相处文明有礼、行路驾车文明有礼、网上交流文明有礼等五大文明重点工作引导行动为载体,着力加强对干部职工公共文明礼仪的宣传教育。深入开展形式多样的群众性节日活动,利用传统节日和革命纪念日,举办新春团拜会、清明祭奠先烈、端午节古诗文朗诵比赛、中秋赏月会等具有特色的节日民俗、文化娱乐和体育健身活

动,弘扬和培育了以爱国主义为核心的民族精神,全面提升干部职工文明素质。

该局积极开展学雷锋志愿者活动,大力弘扬志愿服务精神。组建了网络文明传播志愿者小组,建立博客、微信、微博等网络手机平台,努力搭建文明风尚的网络平台。积极参加“好人365”“微文明”“博客文明发布”“微信、微博文明转发评论”等活动,争做时代文明的传播者和践行者。组织干部职工参与捐资助学、捐赠图书、捐赠衣物、无偿献血、爱心送考、清洁家园等社会公益活动,组织机关党员干部到大刘镇魏村敬老院和受降路社区慰问老党员和困难群众;组织志愿者参与“微爱圆梦”活动,帮助留守儿童实现节日愿望等志愿服务活动,深受广大群众欢迎。

### 驻村共建促发展

大刘镇魏村是源汇区审计局结对共建单位,同时也是该局党建扶贫联系点。几年来,该局先后为大刘镇魏村送去了“致富羊”,建设了“幸福院”,绿化了道路,建设了香菇大棚,还多次组织志愿者在该村开展了清洁家园活动、“三农”、法治和文明建设培训等活动,使该村基础设施建设进一步提升,赢得了村民的赞誉和好评。

文明创建永无止境,文明追求也将永不停步。源汇区审计局全局上下一心,在文明创建的新征程上,必将奋发有为、广开思路、扎实工作,不断开创精神文明建设新局面!

市人社局

## 践行入党誓言 争做合格党员

本报讯(记者 周鹤琦)日前,市人社局开展重温入党誓词和党组书记讲专题党课活动。

面对鲜红的党旗,追忆入党时的初心,全体与会人员庄严地举起右手,铿锵有力地念入党誓词,重温入党时的初衷和激情。

仪式后,市人社局党组书记、局长郭树恒以“严格按照‘四个办事’,建设廉洁高效人社干部队伍”为题,围绕当前人社系统迫切需要解决的突出问题,

重点就如何做合格党员、如何学法用法懂法以及怎样立足实际廉洁从政等方面为全体党员上了一堂精彩生动的专题党课。

全体党员干部表示,要按照“四讲四有”的标准严格要求,在思想上坚定共产主义信念,在行动上践行全心全意为人民服务的宗旨,做到求真务实、团结拼搏,做到开拓创新、廉洁高效,为人力资源和社会保障事业发展贡献力量。



7月3日,舞阳县农技总站脱贫攻坚志愿者服务队到共建村太尉镇西郭庄村贫困户家中发放“玉米田间管理技术”明白卡,并现场解答群众遇到的技术难题。 卢瑞红 摄

舞阳县供电公司

## 电网改造助脱贫

“如果没有电力做依靠,我们村的香菇产业只能是小打小闹,根本不可能发展到现在这么大的规模。”7月3日,在舞阳县文峰乡李斌庄村标准化温控大棚,村干部张德山对电网扶贫带来的便捷和实惠深有感触。

据介绍,李斌庄村有三个自然村,有多年香菇种植基础,2014年被定为扶贫开发重点村,计划依靠实施香菇种植整村推进项目和到户增收项目实现整村脱贫。要想富,电开路。2016年,舞阳县供电公司按照“精准扶贫、精准脱贫”的工作思路,积极推进李斌庄村电网升级改造工作,先后安装了6台315千伏安变压器,新架10千

伏线路0.4千米,400伏线路3.5千米。

村里的电压稳定了,村民们建起了电气化烤房,成立了“华宝”香菇种植公司,采取龙头+园区+农户的模式运行,生产的香菇罐头、香菇小食品远销日本、韩国等国家。目前,李斌庄现有温控大棚108座,占地500多亩,至2016年底,李斌庄村建档立卡卡的96个贫困户全部脱贫。现在,村里的95%以上的村民都从事香菇有关的产业,人均收入突破9000元,村民靠种香菇走上了致富路。以李斌庄为核心,辐射带动周边20多个行政村都种植香菇,李斌庄已经成了远近闻名的香菇之乡。 胡海洋

临颍县畜牧局

## 发挥优势 产业扶贫

临颍县畜牧局积极发挥党组织在脱贫攻坚中的优势,组建了以机关党员技术骨干、畜牧企业党员负责人为主体的“临颍县畜牧局脱贫攻坚党员先锋服务团”,通过吸收贫困户务工、代养寄养、技术承包服务,打牢与贫困户利益联结纽带,实现贫困户群众长久稳定增收脱贫。

进场务工,授之以渔。为确保贫困户掌握技术,避免返贫现象发生。临颍县畜牧局鼓励企业党员负责人吸纳贫困户进场务工,增加收入的同时学习掌握养殖脱贫的本领。年初以来,该局与县财政局联合下发了《临颍县2017年良种母猪引种补贴实施

办法》,对吸纳贫困户稳定就业的养殖场增加补贴标准。目前已有2个生猪养殖企业、2个肉羊养殖企业积极响应,累计带动贫困户14户,安排就业贫困人口31人。

委托代养,共同增收。对于无劳动能力的贫困户,县畜牧局创新畜牧产业带动扶贫模式,助推精准扶贫,采取生态养殖入股分红模式,由生态养殖企业与贫困户签订养殖入股分红协议。通过代养企业的科学管理,集约经营,同时可集中享受引种补贴及精准扶贫试点企业的扶持政策,与入股贫困户实现共同增收增效。目前,巨隆镇齐庄村、台陈镇祁庄村、瓦店镇

魏墩村、臧庄村的78个贫困户已经与相关企业签订了协议,投入入股资金21.84万元。入股的贫困户每季度可稳定收入入股本金及分红750元,一年可增收3000元。

技术承包,保姆服务。对贫困户购买二元母猪及仔猪育肥的,由畜牧局党员先锋服务团成员实行技术承包,保姆式服务。对贫困户入股生态养殖场代养分红的,可随时到实地查看或无偿学习饲养技术。对养殖企业吸纳贫困户稳定就业的,党员技术先锋团抽调专家实行一对一技术服务,确保养殖户提高技术水平、贫困就业人员学到一技之长。

宋孝民

临颍县供电公司

## 清理树障护电网平安度夏

7月4日,临颍县供电公司组织配电运检班人员,对影响电力线路正常运行的110千伏英线02#塔线下树木进行了砍伐,切实消除线路安全隐患,全力打通电力“安全通道”。

当前正值电网迎峰度夏时期,树木生长旺盛,加之受暴雨大风恶劣天气影响,线路通道的树木给电网安全运行带来严重威胁。为进一步加强电力线路防护工作,遏制线路异常跳闸和接地事故发生,夯实迎峰度夏安全基础,临颍县供电公司制定了树障清理工作方案,成立清理工作领导小组,明确清理范围,落实责任到人;组织人员对线路通道内的树障进行仔细检查,建立树障

台账,确保清理到位;在清理计划内树障的同时,加强线路巡视,针对新栽、复长树有效进行管控,使影响线路可靠供电的树障得到根本治理;清理过程中,沿线路宣传《电力法》《电力设施保护条例》的有关规定,向过往群众发放用电安全宣传单,促使广大群众自觉维护电网安全。

截至目前,该公司已完成10条35千伏线路、7条110千伏线路的清理工作,修剪、砍伐树木1100余棵,消除线路安全隐患20多处,向居民发放宣传单500余份,有效杜绝了树障隐患的发生,为全县电网平稳、可靠运行打造了一道安全屏障。

祖兆杰 翟晓陆

临颍县审计局

## 三举措深化“村官直审”

年初以来,临颍县审计局在开展“村官直审”工作中,针对“村官直审”工作的新情况、新问题,整合审计力量,实现精准整改,取得新成效。

搭建工作新平台,力促人员融合。今年5月,腾出10间办公用房将“村官直审”融入审计大家庭,有效提升了“村官直审”工作人员的业务能力与水平。

整合审计力量,力促审计质量提升。在今年工作中,把“村官直审”与财政预算审计有效对接起来。在项目推进上同步进行,在审计资源利用上优化整合,实现协同作战、信

息共享。同时,定期召开案情分析研讨联席会,从而拓宽了审计视野、织密了审计网络,提高了审计效率,实现了发现问题精准,审计建议精准,有效提升了审计质量。

精准整改,力促问题有效解决。针对“村官直审”中发现的问题进行再梳理,找准病灶,开展精准整改。针对带有普遍性的重要问题撰写《审计专报》向县主要领导和分管领导反映。今年6月,针对村集体资产管理不规范、村级财务变通票据问题撰写审计专报两期,其中《加强村级集体资产

管理刻不容缓》得到常务副县长的批示;针对个别乡镇领导不重视造成的屡审屡犯、应付了事现象,对乡镇主要领导进行约谈,明确乡镇责任促乡镇自觉整改;针对村干部不遵规矩造成的问题,通过手机报和专题培训向村干部宣讲政策,普及财经知识、提升财务人员的业务水平。

截至6月底,临颍县审计局已审结65个行政村,占全年任务120个行政村的54.17%。审计资金11304.98万元,为村集体追回资金4.16万元。

宋香焕 邵广要

舞阳县交通运输局

## 送安全知识进校园

近日,舞阳县交通运输局会同市海事局工作人员,走进舞阳县章化乡李吉小学,举办了一场以“水上平安交通,安全伴我成长”为主题的进校园、送知识活动。

活动现场,通过在校内悬挂宣传横幅、张贴宣传海报、现场讲解知识等方式向学生传授水上险情基本知识、乘船安全知识、乘船遇险时的

自救知识、乘船落水后的自救措施等。工作人员还示范了救生衣、救生圈、救生浮板的用法,同学们踊跃参加,现学现练,学以致用。

通过本次水上安全知识进校园活动,让学生们进一步掌握了水上交通安全知识,增强了学生的安全意识和安全防范能力,营造了良好的水上交通安全法制氛围。 李海东 郭永鑫

## 年产1000万mm蓝宝石项目(一期)规划批前公示

建设位置:中山路与发展路交叉口东南角

项目名称:年产1000万mm蓝宝石项目(一期)

建设单位:河南华源光电科技有限公司

根据《住房城乡建设部关于城乡规划公开公示的规定的通知》(建规(2013)166号)要求,对该工程进行批前公示,公示期为7个工作日(2017年7月6日~7月14日)。如有异议,请拨打0395-5759911;如需进行听证,请在公示期内向市城乡规划局提出书面申请,详情请到项目现场咨询或登录漯河市城乡规划局网站(<http://www.luoheghj.gov.cn/>)。

漯河市城乡规划局 2017年7月6日

### 本期公示



鸟瞰图-白天

### 遗失声明

- 钟玲丢失河南广播电视大学乡镇企业管理专业毕业证(证号:8800039),声明作废。
- 漯河市永顺物流有限公司豫LK0666道路运输证(证号:411102007415)丢失,声明作废。
- 编号为L410365429,姓名为张梓轩,出生日期为2011年5月15日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 经营者卢要强营业执照正本(注册号:411102614085089)及税务登记证正本(证号:4111231969292510)丢失,声明作废。
- 姚石磊驾驶员从业资格证(危、押,编号:4100301211;客、货,编号:41000301212)丢失,声明作废。
- 漯河启航文具有限公司税务登记证副本(证号:411104086278758)丢失,声明作废。
- 漯河立业快运有限公司豫L1526(挂)道路运输证(证号:411100026697)丢失,声明作废。
- 编号为K411078252,姓名为张墨彦,出生日期为2011年1月29日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 河南浩旺面业有限公司丢失全国工业产品生产许可证正本(编号:QS411101030453),声明作废。
- 漯河市东宏商贸有限公司财务专用章(编号:4111010020524)丢失,声明作废。
- 漯河市源汇区欢腾火锅店营业执照正本(注册号:411102614174635)及临时税务登记证正本(证号:41110219870505027001)丢失,声明作废。